

# ОПЫТ ОПРЕДЕЛЯЕТ КАЧЕСТВО

**ЛЕНПРОДМАШ** предприятие с многолетней историей. Основано оно было в конце XIX века промышленником Николаем Яковлевичем Полем, как чугунолитейный двор. После революции переросло из литейных мастерских в машиностроительный завод «Красная вагранка» и, вот уже почти столетие, сохраняет свой профиль предприятия пищевого машиностроения. Еще в 20-е годы был освоен выпуск маслбойных прессов. За производство и постоянное совершенствование конструкции которых в конце 40-х ведущие специалисты завода были удостоены Сталинской государственной премии.

В 50 — 60 годах номенклатура выпускаемого оборудования продолжала расти. Она охватывала большой спектр рыбоперерабатывающих автоматов, которые устанавливались на плавучих рыбзаводах, машины для консервной промышленности, для молочных заводов. В частности, сложные конструкции автоматов для брикетирования и упаковки творожной массы. Выпускались автоматы по производству папирос для табачной отрасли. И, конечно, агрегаты линий розлива напитков, что осталось основным стержнем производственной программы завода сегодняшнего дня. Собственное конструкторское бюро, работавшее на заводе над созданием всей этой техники, имеет огромный потенциал, набранный за многие годы, который сегодня с применением современных компьютерных технологий воплощается в новых разработках. Недаром слоган завод звучит как «Опыт определяет качество». Опыт в данной отрасли, как видно из истории, у завода «Ленпродмаш» богатый. Он и определяет тот серьезный и основательный подход к созданию сложных технологических машин, который является фундаментом всего производственного процесса.

Оборудование, выпускаемое ЗАО «Ленпродмаш», охватывает широкую линейку разливаемых напитков. Это ликероводочные и газированные напитки, как алкогольные, так и безалкогольные; вязкие продукты — растительное масло, кетчуп; питьевая и минеральная вода, пиво. Тенденции последних лет ведут к тому, что все большую долю рынка напитков занимает минеральная и питьевая вода. Более востребованным, соответственно, становится оборудование по ее розливу. Традиционно ЛЕНПРОДМАШ предлагает своим потребителям

полностью комплектные линии своего производства.

Разработан и выпущен в эксплуатацию МОНОБЛОК малой производительности ЛПМ2-2 роторного типа, производительностью до 2000 бут/час (производительность плавно регулируется с пульта управления 500-2000 бут/час), предназначен для фасовки однородных продуктов типа масла, сока, вина по объему гравитационным способом в стеклянные или ПЭТ бутылки с последующим их укуповиванием металлическим или полимерным колпачком. Эта машина позиционируется для оснащения небольших производств взамен линейного оборудования. По сравнению с линейным оборудованием данная машина значительно проще в обслуживании.

Особым спросом у потребителей пользуются ТРИБЛОКИ для фасовки газированных и тихих жидкостей, особенностью которых является их универсальность — налив жидкости может быть осуществлена как в пластиковую, так и стеклянную тару. Эта машина объединяет в себе три функции: ополаскивание, розлив и укуповивание. Таким образом, конечный потребитель имеет возможность существенно сократить не только материальные затраты по приобретению, но и затраты связанные с текущим обслуживанием оборудования. Существенным преимуществом является и уменьшение производственных помещений, необходимых для монтажа оборудования. Вместе с тем производственная мощность машины увеличена на 30% и составляет 4000 полуторалитровых бутылок в час. Надежность машины обеспечивается инновационным уровнем технических решений и высоким качеством изготовления деталей.



Вклад в надежность оборудования вносит и выбор поставщиков комплектующих — электрика, пневматика, приводы закупаются у производителей с мировым именем, такие как Mitsubishi, SMC, Sew Eurodrive, используя детали которых мы можем быть спокойны за долговую и продуктивную работу оборудования у клиента. Ведь выгода

потребителя, в конечном счете, это и наша выгода — хорошие отзывы и новые заказы.

Специалисты нашей компании всегда готовы оказать профессиональную консультационную помощь связанную как с вопросами выбора оборудования, так и с дальнейшей эксплуатацией.

### ЛПМ2.3 ПЭТ ТРИБЛОК ДЛЯ ГАЗИРОВАННЫХ НАПИТКОВ

Предназначен для внутреннего ополаскивания, фасования и укупоривания безалкогольных и слабоалкогольных напитков, искусственно минерализированных и минеральных вод, пива, кваса в стеклянную тару с венчиком горловины типа В-28 и ПЭТ тару с горловиной стандарта ВРФ и РС1. Налив осуществляется гравитационным методом при избыточном давлении по уровню. Производительность (плавно регулируемая) 4000 бут/час.

### ЛПМ6-Р МАШИНА ЭТИКЕТИРОВОЧНАЯ РОТОРНОГО ТИПА (ОДНОПОЗИЦИОННАЯ)

Предназначена для нанесения полипропиленовой круговой этикетки горячим клеем, производительностью от 3000 до 12000 этикет/час для ПЭТ и стеклянной тары.

### МАШИНА ФАСОВОЧНО-УКУПОРОЧНАЯ ДЛЯ БУТЫЛЕЙ ДО 6 Л.

Предназначена для автоматического розлива подготовленной питьевой газированной или минеральной негазированной воды в ПЭТ тару объемом до 6 л. и автоматического укупоривания их пластмассовыми резьбовыми колпачками.

Высокую производительность машины обеспечивает принцип непрерывного линейного розлива с подающим и отводящим конвейерами тары.



Более подробную интересующую Вас информацию можно получить у менеджеров ЗАО «Ленпродмаш» по телефонам (812) 251 66 13, 251 06 03, 251 66 51 или на сайте компании [www.lenprod mash.ru](http://www.lenprod mash.ru), отправить заявку можно по факсу (812) 251 69 20 или электронной почте по адресу: [reclama@lenprod mash.ru](mailto:reclama@lenprod mash.ru), [market@lenprod mash.ru](mailto:market@lenprod mash.ru)